


Resultados encuesta de satisfacción alumnado
CURSO 2022/2023

Subdirección de Calidad y Desarrollo



POBLACIÓN OBJETIVO Alumnado de títulos oficiales y propios.

OBJETIVO Alcanzar mayores niveles de calidad en la enseñanza.

DISEÑO DE LA ENCUESTA

Consideraciones preliminares

1. Diseño por el Dpto. de Calidad y Desarrollo con colaboración RR. HH.,

Dpto. de Comunicación y Dpto. Institucional.

2. Suficiente detalle para extraer resultados de utilidad.

3. Bajo “coste de respuesta” para el usuario (exclusión preguntas abiertas).

4. Garantía de anonimato.

Características de la encuesta



MÉTODO DE INVESTIGACIÓN Realización online a través de Surveymonkey con apoyo UACA.

PERÍODO DE REALIZACIÓN Abril-Junio 2023

TAMAÑO DE LA MUESTRA 710 estudiantes/1481 totales (48%)     

Tasa de respuesta por área:              

43% bellas artes                                 

50% artes escénicas                         

53% música                                        

50% cine                                           

55% fotografía                                    



Consideraciones previas a los resultados

● Depuración de usuarios (exclusión valores máximo y mínimo por grupo a partir de 6

respuestas).

● Exclusión de la falta de respuesta.

● Se utiliza una escala de valor de 1 a 5.

● En el análisis de la tendencia, tener en cuenta que la tasa de respuesta del curso

2021/2022 fue del 37%, mientras que en el curso 2022/23 ha sido de un 48%.



Área Media

Artes Escénicas 3,4

Bellas Artes 3,4

Música 3,4

Cine 3,4

Fotografía 3,4

Valoración de servicios ofrecidos por TAI
MEDIA DE 16 ITEMS (CURSO 2022/2023)



Valoración de servicios ofrecidos por TAI
EVOLUCIÓN 2021/2022-2022/2023

2021-22 (3,3)

2022-23 (3,5)



AA. EE. Media % >4,5 % <2,5

Grado 4,1 69,35% 12,9%

Diplo 4,2 65,22% 0%

MACT 4,2 59,09% 4,54%

MATEM 4,1 30,76% 0%

BB. AA. Media % >4,5 % <2,5

Grado 4,2 79,48% 5,12%

Diplo 4,4 70% 10%

Música Media % >4,5 % <2,5

Grado 4,2 30,43% 8,69%

Diplo 4,3 64,29% 7,14%

Máster 3,7 27,27% 9,09%

Valoración media del profesorado



Cine Media % >4,5 % <2,5

Grado 4,1 77,50% 0,05%

DICINE 4,3 70,58% 0%

DIPOST 4,5 55,60% 0%

MADIR 4,0 38,46% 0%

MAPROD 3,7 16% 0%

MAGUION 4,3 63,16% 0%

MADART 4,3 69,56% 4,34%

MACAM 4,3 76,92% 7,69%

MAPOST 4,3 55,60% 0%

MAMONT 3,9 30,76% 0%

Foto Media % >4,5 % <2,5

Grado 4,2 50% 0%

Diplo 4,6 62% 0%

Máster 4 25% 0%

Valoración media del profesorado



Resultados encuesta de satisfacción profesorado

CURSO 2022/2023

Subdirección de Calidad y Desarrollo



MÉTODO DE INVESTIGACIÓN Realización online a través de Surveymonkey con apoyo Dpto. RR. HH.

PERÍODO DE REALIZACIÓN Junio 2023.

TAMAÑO DE LA MUESTRA 52 docentes/335 del total de docentes (15,52%).     

34,6% personal autónomo y 65,4% personal laboral.

DISEÑO DE LA ENCUESTA

Consideraciones preliminares

Diseño por el Dpto. de Calidad y Desarrollo con colaboración RR. HH. 

Se utiliza una escala de valor de 1 a 5.



Valoración general del proyecto educativo TAI: 3,98
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